

肖裕仪：

在澳踢球保持状态 等待国家队征召

新华社堪培拉1月9日电 加盟澳大利亚女足联赛(简称“澳女超”)的中国球员肖裕仪近日对新华社记者表示,在新的一年里有更高要求和目标,希望在“澳女超”联赛中保持好状态,等待国家队征召,参加2023年女足世界杯。

在7日的澳女超第九轮中,肖裕仪代表阿德莱德联队替补登场,球队主场以0:2不敌堪培拉联队。效力于堪培拉联队的中国球员吴澄舒因伤未能参赛。

这场比赛后,肖裕仪接受记者采访时表示,自己在下半场登场后表现中规中矩。谈到国家队队友吴澄舒的近况,肖裕仪表示,她们一直保持联系。

“我的(国家队)队友受伤了,肯定会有人关心她,也是希望她心态能调整得好一点,然后快点恢复和复出。她现在应该已经开始跟队训练了,希望她尽快能打上比赛吧。”她说。

在2022年11月加盟新东家后,前几轮比赛中,肖裕仪连续首发登场,在阿德莱德联队主打的433和4231阵型中担任左边锋或者中锋,与她在中国国家队位置相似。

今年,世界足坛的目光将聚焦在澳大利亚和新西兰举行的2023女足世界杯。中国女足大本营已确定设在了阿德莱德。

已在这里生活几个月的肖裕仪表示,希望能在联赛中多

出场,为世界杯做好准备。

“具体情况还是得看国家队要求吧,我现在还是希望自己能在这个联赛的表现稳定一些,有更多的出场,保持好一个状态,等待国家队的征召。”她说。

谈到在南半球盛夏度过的第一个圣诞节,这位广东姑娘介绍,有朋友带她去周边小镇感受了一下南澳的节日氛围,感觉还不错。

在2022年亚洲杯决赛上,肖裕仪接队长王珊珊的妙传,完成“绝杀”一击,帮助中国女足3:2逆转击败韩国队,时隔16年重返亚洲之巅,创造了中国女足队史上难忘的经典时刻。

巴萨一球击败马竞坐稳榜首

新华社马德里1月8日电 西班牙足球甲级联赛第16轮8日继续进行,在当日一场焦点战中,巴塞罗那客场1:0战胜马德里竞技,坐稳榜首。

登贝莱打入全场唯一进球,助巴萨全取三分。本场胜利后,巴萨以13胜2平1负积41分继续位居西甲积分榜榜首,领先排名第二的皇马3分。马德里竞技积27分,跌至积分榜第五位。

第22分钟,佩德里带球突入禁区,将皮球拨给中路的加维,后者再横敲右路,登贝莱拿球后低射球门左下角得手。下半场补时阶段,巴萨球员费兰·托雷斯和马竞球员萨维奇在一次拼抢后起了冲突,被裁判出示红牌双双罚下。



巴塞罗那队球员佩德里(左)与马德里竞技队球员格列兹曼在比赛中拼抢。

在当日其他几场比赛中,联赛排名第三位的皇家社会客场2:0战胜阿尔梅里亚,皇家贝蒂斯则在客场2:1击败巴列卡诺

闪电后升至积分榜第四,本赛季战绩不佳的塞维利亚主场2:1战胜赫塔菲暂时脱离降级区。

再胜切尔西 曼城晋级足总杯第四轮

新华社伦敦1月8日电 曼城8日在英格兰足总杯第三轮的焦点战中4:0大胜切尔西,顺利挺进足总杯第四轮。

5日的英超比赛中,曼城依靠马赫雷斯的下半场进球客场1:0小胜切尔西。8日主场再战对手,曼城阵容出现多处变化,德布劳内、哈兰德等主力坐上替补席,阿尔瓦雷斯则在随阿根廷队夺得世界杯冠军后第一次首发。

大部分时间曼城都踢得十

分从容。第23分钟,马赫雷斯主罚的任意球直挂球门死角。随后,哈弗茨禁区内手球给了曼城点球机会,阿尔瓦雷斯一蹴而就,比分在第30分钟时已是2:0。8分钟后,沃克突入禁区接球后横敲,福登近距离推射得手,曼城3:0领先。

易边再战,场上局面没有太多变化。切尔西用满5个换人名额也未能有所提升,曼城则在比赛结束前由福登赢得点球机会,马赫雷斯操刀命中,将

比分定格在4:0。

曼城的第四轮对手大概率是阿森纳。英超“领头羊”9日将对阵英甲球队牛津联。当然,阿森纳也不能掉以轻心。阿斯顿维拉8日就被来自英乙的斯蒂夫尼奇以2:1逆转战胜。暂列英超第三的纽卡斯尔7日也败给了英甲球队谢菲尔德星期三。

第三轮中被低级别联赛球队淘汰的英超球队还有伯恩茅斯、诺丁汉森林。

罗马绝平AC米兰

新华社罗马1月8日电 意大利足球甲级联赛第17轮8日继续进行,“红狼”罗马在客场对阵AC米兰的比赛中,最后时刻连扳两球,以2:2踢成平局。

主队“红黑军团”虽然受伤病影响,但从比赛开始就展开了非常积极且有威胁的进攻。第30分钟,卡卢卢禁区内头球破门,为米兰扳得头筹。

易边再战,罗马进攻稍有

起色,但第77分钟,米兰凭借一次默契的团队配合扩大领先优势。莱奥左路带球突破,吸引了防守球员的注意,随后莱奥巧妙将球塞给禁区内几乎无人盯防的波贝加,后者抽射破门。第87分钟,伊巴涅斯接佩莱格里尼助攻,禁区内头球破门,为“红狼”扳回一分,瞬间士气大振的罗马开始蜂拥而上。补时期间,马蒂奇的头球被米

兰门将塔塔鲁萨努扑出,但亚伯拉罕随后补射将球打进,将全场比分扳为2平。

那不勒斯客场对阵桑普多利亚的比赛中,虽然波利塔诺在开场第五分钟错失点球,但意甲“领头羊”依旧凭借奥斯梅恩第19分钟的进球和埃尔马斯比赛尾声的点球2:0战胜早早被罚下一人的桑普,本轮过后以7分优势继续领跑。

闫文港刷新个人雪车和钢架雪车世界杯最好成绩

新华社北京1月9日电 2022-2023赛季国际雪车和钢架雪车联合会世界杯德国温特贝格站当地时间8日结束,北京冬奥会铜牌得主闫文港在男子钢架雪车项目中获第五名,刷新了他的世界杯个人最好成绩。

本站世界杯6个项目均有中国队选手参加。闫文港在男子钢架雪车第一次滑行中滑出了全场第二快的56秒88,但第二滑略有波动,最终以1分54秒88的总成绩排名第五,刷新了他在世界杯上的个人最好成绩。

另外两位中国队选手陈文浩和殷正分获第11、12名。北京冬奥会男子钢架雪车冠军、德国选手格罗特赫以1分54秒32夺冠,德国选手容克和英国选手韦斯顿分获第二、三名。

中国队选手赵丹和黎禹汐分获女子钢架雪车第13、18名,荷兰选手博斯夺得该项目冠军,成绩是1分57秒18,加拿大选手拉涅娃和德国选手奈泽位列第二、

三名。

男子双人雪车项目中,德国选手洛赫纳/弗莱施豪尔以1分51秒17夺金,银牌和铜牌分别被瑞士选手福格特/米厄尔和英国选手霍尔/劳伦斯收入囊中,中国队组合李纯键/吴青泽收获第14名。

怀明明/王璇、应清/王瑜分获女子双人雪车第八和第11名,该项目金银铜牌被德国选手包揽,诺尔特/舒特恩以1分53秒74夺冠,其中诺尔特还收获了女子单人雪车金牌,中国队选手应清、怀明明分获女子单人雪车第10、11名。

中国队李纯键搭档吴青泽、叶杰龙、丁嵩出战四人雪车项目,获得第10名,北京冬奥会冠军、德国弗里德里希车队以1分49秒07登上该项目最高领奖台,英国的霍尔车队以0.18秒之差位居亚军,季军被德国的洛赫纳车队收入囊中。

老鹰险胜快船 76人轻取活塞

新华社华盛顿1月8日电 2022-2023赛季美职篮常规赛8日继续进行,特雷·杨得到30分率领亚特兰大老鹰以112:108险胜洛杉矶快船。

老鹰与快船的比赛打得大开大合。两队首节不相上下,第二节老鹰单节得到41分,净胜对手15分。快船则在第三节发力,单节净胜16分并完成反超。末节两队展开拉锯战,关键时刻凭借特雷·杨的抛投命中和稳健的罚球,老鹰以4分优势险胜对手。

此役特雷·杨砍下30分和8次助攻,快船的伦纳德得到29分7个篮板4次助攻。

底特律活塞整场比赛都被费

城76人压制,分差最大时超过20分,比赛早早失去悬念。最终76人以123:111胜出。哈登出战28分钟砍下20分11个篮板11次助攻的“三双”数据,活塞的海斯得到26分和6次助攻。

当日其他比赛中,多伦多猛龙117:105战胜波特兰开拓者,印第安纳步行者116:111力克夏洛特黄蜂,布鲁克林篮网102:101险胜迈阿密热火,孟菲斯灰熊123:118战胜犹他爵士,明尼苏达森林狼104:96击败休斯敦火箭,俄克拉荷马雷霆120:109战胜达拉斯独行侠,克利夫兰骑士112:98大胜菲尼克斯太阳。

斯诺克大师赛塞尔比、罗伯逊首轮出局

新华社伦敦1月8日电 卫冕冠军罗伯逊和三夺大师赛桂冠的名将塞尔比8日双双落败,止步本年度斯诺克大师赛首轮。

在邀请世界前16球员参加的这一开年大赛中,世界排名第二的塞尔比2:6败给第一次亮相大师赛的伊朗人瓦菲。澳大利亚人罗伯逊则以4:6负于墨菲。

因世界排名第九的赵心童正在接受涉嫌操纵比赛的调查被禁赛,瓦菲才得以获得替补出场机会。前4局和塞尔比平分秋色后,28岁的瓦菲连下四城,第一次参赛即挺进八强。

瓦菲赛后兴奋地表示,局间他坐在椅子上休息时,许多观众都来找他合影。“他们让我收获了很多正能量,所以我也想对他们有所回报。”他信心十足地表

示,“我觉得我属于这里,我打得很舒服。我不想自己的征程下一轮就结束,我想尽可能久地待在这里。”

塞尔比出局前,世界排名第三的罗伯逊也遭遇了一轮游。他在1:5落后的情况下虽然连追3局,但最终未能阻止墨菲拿下第10局取得胜利。

不过,罗伯逊说能拿下4局已经让他感到自豪。他透露,自己身体非常疲惫,因为整个圣诞假期和新年假期他都在与流感做斗争,到现在也未痊愈。“今天之前,好几天我都是只能练45分钟的球。”

9日,世界第一奥沙利文将对阵布雷塞尔,老将希金斯将迎战利索夫斯基。